
Ata nº 021/20 

 

Aos cinco dias do mês de outubro de 2020, às 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 020/20, que foi posta 

em discussão e em votação recebeu aprovação unanime. Logo após o Sr. Presidente solicitou ao 

primeiro secretário que fizesse a leitura do Ofício PM Nº 131/20 de 10 de setembro de 2020 que 

apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou ao 

primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 034/20, de 10 de 

setembro de 2020. O Projeto foi posto em discussão, como não houve manifestações foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida como não houve mais proposições, o Sr. Presidente passou aos 

assuntos gerais. Havendo somente um inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Ari, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz que foi um pedido do Pedro Sansigolo, 

onde em sua residência está faltando água para os animais, o mesmo já esteve conversando com o 

Prefeito e o Secretário, mas nada foi resolvido, então o Vereador pede para que seja repassado e 

resolvido esta situação, pois é de extrema urgência. Também comentou que o Prefeito e 

Vereadores pedem para fazer as compras em nosso Município, incentivando o comercio local, mas 

já pede para o próximo Prefeito dar mais incentivo não somente as compras, mas as licitações 

deveriam ser feitas primeiramente as pessoas que residem no Município dando oportunidade às 

mesmas, exemplo de pedreiros e empresas locais. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia 

mais nada a tratar encerrou comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 19 

de outubro às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Como não havia mais nada a 

tratar em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões 

em 19 de outubro de 2020.                      

 

      Sérgio Luís Muller                                Ari de Pauli                                     

        Presidente                                      1º Secretário                                             


